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“З давніх часів людство навіть не підозрює, що 

всупереч його волі, найсильніші світу цього розмістили 

всі його нації і народи на глобальній шаховій дошці. 

Протягом тривалого історичного часу всім їм, у 

відповідності зі змінами стратегічної розстановки 

сил, відведено різні ролі. 

В цій шаховій грі не на життя, а на смерть 

народів ведуть між собою приховану війну тільки два 

короля. Решта — фігури значно меншого хоч і різного 

значення...” 

Олександр Лалак 
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ПРО АВТОРА 
 

Лалак Олександр Миколайович – Голова 

Незалежної профспілки військовослужбовців України, 

заступник керівника секретаріату УКП. Українець, 

народився 11 грудня 1957 року в селі Балин 

Дунаєвецького району Хмельницької області в родині 

військовослужбовця. 

1975 року закінчив Київське Суворовське 

військове училище. 

1979 року — Київське вище командне 

загальновійськове командне училище. 

Вісім років проходив службу на Далекому Сході. 

Службу проходив на різних посадах (розвідувальні 

підрозділи тощо). 

З 1991 по 2005 рік включно проходив службу в 

Національній гвардії, а потім – у внутрішніх військах 

МВС України. 

1991 — член Спілки офіцерів України, 

1993 — член Президії Незалежної профспілки 

військовослужбовців України (НПВУ), 

1994 — Голова офіцерської Ради 1го полку НГУ, 

Голова Київської міської організації НПВУ, депутат 

Київради (заступник голови постійної комісії Київради 

— мандатної, з питань депутатської діяльності та 

етики, прав громадян, законності, правопорядку та 

боротьби із злочинністю), голова НПВУ, член Ради 

об’єднання Вільних профспілок України, розробник 

проекту структурованого суспільства України, 

ініціатор ідеї депутатських фондів в м. Києві, ініціатор 

введення нагород Київського міського голови та 
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Київської міської Ради народних депутатів для 

громадян, розробник проекту муніципальної міліції в 

м. Києві, автор книг ―Криза влади‖ (серія ―Геополітика, 

ідеологія світової влади‖), ―Шлях перемоги‖, 

―Законспірована надімперія‖. 

1998 — член міжнародного громадського 

об‖єднання ―Спілка – Кордон‖, 

1999 — 2000 — ініціатор та розробник пректу 

Кодексу честі офіцера, член Шевченківського Братства 

України, 

2002 — член Вищої керівної Ради 

Всеукраїнського об‖єднання ―Вітчизна‖, а також 

громадської наглядової Ради за дотриманням прав 

людини в Україні, автор проекту ―Модель 

справедливого народовладдя‖, десятків публікацій. 

Своїми працями ―Криза влади‖ (1996 р.), ―Шлях 

перемоги‖, ―Модель справедливого народовладдя‖ 

(2002 р.) та ―Законспірована надімперія‖ О. М. Лалак 

зробив фундаментальний внесок в розвиток сучасної 

політології, державотворення та викриття таємних, 

підступних і жорстоких механізмів латентних структур 

світової політики у їх прагненнях і боротьбі за світове 

панування. З того часу пройшло 10 років і такі поняття, 

як масове ―ЗОМБУВАННЯ‖, ―цілеспрямований вплив 

на свідомість і підсвідомість цілого народу‖, 

―структуроване суспільство‖, ―структурований 

парламент‖ і т.п. не тільки стали загально визнаними 

поняттями, а й набули широкого вжитку майже серед 

всіх політиків і громадських діячів України та Росії.  

До цього часу ці праці Лалака О.М. залишаються 

не тільки актуальними, а й набувають все більшого 
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значення з посиленням національно­ визвольного руху 

українців у їх боротьбі за власну державу і гідне місце 

серед інших держав сучасного світу. Положення і 

висновки, які робить автор, знаходять все більше 

підтверджень багатьма дослідниками історії, 

науковцями і письменниками. Саме останні 10 років 

юдоліберальна капіталістична кіноіндустрія розпочала 

потужну містифікацію останніх досягнень і перспектив 

розвитку людської цивілізації в напрямку абсолютного 

контролю над людиною і будьякою живою істотою, над 

Всесвітом вкладаючи в ці проекти мільярди доларів із 

програмуванням свідомості і підсвідомості людей на 

створення такого центру управління в США 

(організаційний і військовий) та Ізраілі (духовний). 

Тільки тепер стає зрозумілим, чому фактично на ці 

праці і самого автора було накледене табу і повне їх 

замовчування, а сам автор піддавався гонінням вже в 

наш ―демократичний‖ час. 

Матеріали цієї праці викладені максимально 

стисло в простій, зрозумілій формі і цікавому стилі, 

супроводжуються відповідними фотографіями й 

ілюстраціями, які є незаперечними доказами зроблених 

автором висновків і не можуть не зацікавити читача. 

Незважаючи на маленький обсяг цієї брошури, остання 

містить логічно доведені факти з приголомшуючими 

висновками про утаємничені механізми розвитку 

людства протягом багатьох століть. 

Загальна логіка і наведені у цій праці документи 

призводять до єдино вірного висновку — з давніх часів 

цивілізацією правлять із єдиного центру... 
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Наведеним автором фактам і висновкам 

неможливо заперечити. По суті, ця маленька праця – 

дослідження перевертає догори ногами багатотомні 

праці багатьох дослідників історії, інститутів 

стратегічних досліджень і взагалі радикально змінює 

підходи в політиці, вщент руйнує глобальну 

розстановку політичних і геополітичних гравців. Автор 

робить відкриття справжніх і утаємничених політичних 

реалій Світу, чим, фактично, започаткував нові 

концептуальні підходи у вивченні історії людства з 

давніх часів, сміливому викритті її утаємничених, але 

найважливіших важелів... 

Від часів Святослава Хороброго і до цього часу 

вчені лише різноманітним способом намагались 

пояснити історичні події в їх окремішності. Унікальна 

методологія вивчення історії, сучасного політичного і 

геополітичного стану, яку пропонує автор, дозволяє 

більш глибоко підійти до об’єктивного розуміння та 

точного визначення причин і наслідків багатьох 

відомих нам історичних і сучасних подій. 

Ці матеріали не можуть не зацікавити будьякого 

політика, дослідника історії і простого читача. Брошура 

написана в простій і дохідливій формі, але, незважаючи 

на це, вона не втрачає своїх актуальності і величезного 

значення. Це безперечний і надзвичайно важливий 

вклад в сучасну науку. 

 

 

\Голова Професійного союзу  

військовослужбовців запасу НПВУ,  

полковник Олександр Слюсарев­Буркатенко 
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ПЕРЕДМОВА АВТОРА 

 

Без глибокого і об’єктивного розуміння 

становища, в якому опинилась держава і нація, 

неможливо не тільки правильно і точно задати 

запитання, а й відповісти на них: 

“Що відбувається у післявиборчій Україні і 

що робити?” 

Для більш­менш об’єктичної відповіді на ці 

запитання потрібно мати якомога більше достовірної 

інформації і зробити аналіз подій хоча б в маленькому 

інтервалі часу. 

А поки переважна більшість українців у своїй 

державі позбавлена можливостей на отримання такої 

інформації, окупаційна влада безроздільно і абсолютно 

безпечно для себе, позлодійськи хазяює в Україні. Вона 

добре розуміє, що свідомість, підсвідомість, психічний 

настрій натовпу своїх рабів потрібно спочатку 

запрограмувати, наповнити потрібними цій владі 

обмеженими знаннями, утопічними міфами, штампами, 

спрямувати у необхідному напрямку. А далі постійно 

тримати в напрузі і не давати їм змоги хоч на мить 

відволіктись (абстрагуватись) від повсякденних 

проблем та глибоко проаналізувати навколишні події, 

самостійно і ґрунтовно визначитись з власною 

життєвою позицією… 

Не будемо аналізувати історію Київської Русі — 

України за останні 1000 років, зупинимось лише на 

останніх історичних і сьогоденних прикладах 

посилаючись виключно на незаперечні, загально 

визнані факти і логіку. 
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РОЗВАЛ РАДЯНСЬКОЇ ІМПЕРІЇ 

 

Сіоністська окупаційна влада СРСР головною 

гарантією свого панування мала знищення головних 

носіїв інтелекту корінних етносів багатонаціональної 

імперії. Це їй дозволило протягом 70 років абсолютно 

безкарно, вкрай злочинними і цинічними методами, 

маніпулювати поневоленими народами, які 

безцеремонно збили в однеєдине ―стадо без роду і 

племені‖ під назвою ―СОВЕТСКИЙ НАРОД‖. 

Потім цей совєтскій ―стадо­народ‖ зазомбували і, 

згідно останніх розробок КДБ СРСР (чаклуни Чумак, 

Кашпіровський, Біле Братство і т.п.), і зрештою ввели в 

стан масового гіпнозу та отупіння до такого ступеню, 

що останній навіть не побачив як його всесвітньо 

відомі ―богообрані‖ інородці, інтернаціоналінтервенти, 

пройдисвітизагарбники — всі тодішні ―блатні і 

приблатньоні‖ від Політбюро, ЦК КПРС, ЦК ВЛКСМ 

спочатку обідрали до нитки, а далі у ―добровільному 

порядку‖ шляхом референдумів поділили на 

прихватизовані зони свого впливу — ―незалежні 

держави–резервації‖. А розведених у достатній для 

ефективної експлуатації і забою кількості ―овець‖ без 

власних племінних (національних) вожаків, розсадили 

в окремі ―камери‖, призначивши останнім вожаками 

замість природних ―племінних і напів­племінних‖ 

талмудистів. 

Саме для цього до і після 1917 року планувався 

та будувався СРСР завідомо брехливими гаслами 

“свобода, братство, равенство, справедливость…”. 
Саме цим він і закінчився після виконання всіх своїх 
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функцій та завдань згідно програми сіонських 

мудреців. 

Так завершився перший етап “вільного 

волевиявлення вільних на самовизначення 

народів”, або вже другий етап пограбування народів, 

до речі, не єдиної і не найбільшої у Світі того часу 

імперії. 
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ПАРАД І НАСЛІДКИ СУВЕРЕНІТЕТІВ 
 

Цей самий парад і не інакше, як саме парад, 

також підступно планувався, організовувався і високо 

організовано проводився тими самими майстрами 

глобальних ―лялькових театрів‖ завідомо брехливими 

гаслами “свобода, братство, равенство, 

справедливость…”. 
 

 
 

 
 

Фотографії Ющенка, Асмана і Червоненка без коментарів 
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Приблизно у середині 1990х років 

широкомасштабні паради на визначених 

колонізаторами територіях, в основному, закінчились: 

чужоземні лялькарі — колоністи завершили між собою 

―дерибан‖ всіх фінансово­матеріальних і рабських 

ресурсів ―вільних і незалежних‖ республік колишнього 

соцтабору  (СРСР тощо). В подальшому на народи 

чекав черговий етап їх пограбування шляхом 

використання всіх підступних тіньових технологій 

штучної гіперінфляції: руїну економіки, 

фінансово­банківської системи, науки, оборони, 

промисловості, сільського господарства, культурного 

та інформаційного простору, доведення їх до 

банкрутства і скупка за безцінь; злочинна 

―прихватизація‖. Замість астрономічних сум набраних 

кланами партократів від КПРС і ВЛКСМ кредитів, ссуд 

і т.п. в державних банках, останні повертали державі і 

народу — справжнім господарям і фактичним 

кредиторам лише лічені копійки у відповідності з ними 

ж ухваленими окупаційними законами, постановами та 

указами. Майже остаточний розподіл сфер впливу на 

життєвому просторі всіх колишніх республік соцтабору 

відбувся між ієрархічно структурованими 

сіоно­більшовицькими юдоінтернаціональними 

кланами світового, радянського і пострадянського 

рівнів був ―узаконений‖ згідно норм міжнародних 

―правових стандартів‖  у вигляді чіткого визначення 

державних кордонів колишніх держав Варшавського 

договору, Радянських республік та введенням їх 

―національних‖ валют. Вирішені всі спірні міжкланові 

питання відносно територій колишніх Східної 
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Німеччини, Чехословаччини, трохи пізніше – 

Югославії і т.п. На цьому етапі поки що залишились 

остаточно не визначеними у взаємовідносинах між 

цими олігархічними кланами статус Придністров’я, 

Чечні, Криму та інших порівняних дрібниць у цьому 

глобальному ―спектаклі‖ одурманення і пограбування 

народів у вигляді привласнення собі всіх ресурсів цілих 

держав шляхом підступної і злочинної 

інтернаціональної ―прихватизації‖ з подвійними 

стандартами і ―дном‖. 

З метою збереження сучасного статускво, булава 

і світовий жандарм міжнародного сіонізму — США та 

їх прислужники (які і існують лише до тих пір, поки 

зберігають свої функції щодо незаперечної відданості 

талмудичному Ізраїлю) будуть намагатись заперечити, 

або подати всі ці події у збоченому вигляді. 

Але факти є фактами і вони незаперечні: 

інтернаціональна і глобально монополізована система 

торгівлі людьми, дітьми, людськими органами, 

озброєнням, наркотиками, дорогоцінними металами і 

камінням, природними ресурсами цілих регіонів, навіть 

цілими державами, мандатами державних влад всіх 

рівнів – все робиться, по суті, абсолютно безкарно і ні 

для кого це не є таємницею. Навіть геноцид, масове і 

оргагнізоване отруєння цілих націй і народів вже 

здійснюються майже відкрито і, що цікаво, в межах тих 

самих подвійних стандартів міжнародного ―права і 

моралі‖. Відомий політик і громадський діяч М. І. 

Сенченко у своїх наукових працях і чисельних 

публікаціях неодноразово зазначав, що в Україні 

абсолютно ―законно‖ використовується близько 500 
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видів харчових добавок, які заборонені в США і 

Європі. Цей політик і патріот у своїх працях також 

неодноразово зазначив і доводив наявність 

незаперечного зв язку між світовим організованим 

єврейством і монополією останнього на глобальний 

обіг наркотиків та наркоторгівлі. 

Всі ключові посади в органах державних влад 

сіонізованих держав Світу, їх силових міністерств і 

відомств, карно­репресивних апаратів, 

грошово­фінансових систем в руках ―богообраних‖ 

інородців, їх покручів (напівкровок) та 

прислужників­шабесгоїв — зрадників власних 

народів… 

В таких умовах, без зміни існуючих правил 

глобальної та територіальної політичної й економічної 

гри, всім окупованим народам (українцям тощо), у 

своїх державах чекати будьякого правосуддя є майже 

марною справою. Воістину правду говорять: ―За що 

боролись, на те і напоролись‖. Воістину здійснюється 

біблійна програма — пророцтво щодо повної 

демонізації людської цивілізації на фоні 

―духовно­культурної‖ фарисейської контрреволюції та 

у формі цинічного торжества західно­ та 

східно­єврейських зразків плутовської ―демократії‖ 

(плутократії) під пильним наглядом всевидящого ока 

Сіону та безжалісним контролем булави світового 

жандарму. 
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Світ опинився на межі повної деградації і 

самознищення, або появи чергового месії. Скоріше в 

цьому і полягає зміст одвічної боротьби між добром і 

злом, між світлом і темрявою, коли саме на межі життя 

і смерті людської цивілізації у духовному центрі 

всесвіту відбувається народження нового пророцтва. І 

тоді питання полягає лише в тому, хто, яка нація буде 

передвісником і носієм нової універсальної істини. 

Враховуючи всю попередню історію, Україна має 

величезний історичний шанс. Не скористатись цим 

шансом — самовідректися від свого майбутнього, 

тобто, піти у небуття… 

Такий підсумок повної вакханалії і 

вседозволеності олігархічної влади від колишньої 

партократії — бойового авангарду світового сіонізму в 

апогеї цинічного розгулу по трупам поневоленого 

народу, безпритульним і голодним дітям, одиноким 

пенсіонерам і матерям. Сподіватись на їх  милість, 

людські почуття, благородство душі — це утопія. Вони 

гірше тварин: навіть дика вовчиця частіше рятує  у 

глухому лісі людське дитя від голоду і смерті. Вони 

ніколи і ні перед чим не зупиняться — це суперхижаки, 

виряджені в ―богообраних, святих…‖, яким талмудом 

заборонено пожирати лише одинодного, виключно 

чистокровного брата свого. Невже чисельні голодомори 

ХХ століття нічому не навчили українців? А росіяни що, 

хіба не знають цього? Не там Ви дорогенькі ворогів 

своїх шукаєте: не в державній мові українській спільна 

проблема наша в українській державі. Хіба в Росії не 

російська державна мова і хіба життя там у народу 

краще за наше? Проблема в тому, що сіоніст — емігрант 



 16 

(окупант) незваний, з подвійним громадянством, і там, 

і тут керує, розмовляє будьякою мовою, але про власний 

гаманець і Ізраїль не забуває.  

От же, цим зайдамзлочинцям і пройдисвітам 

такий стан контрольованого ―хаосу і безладдя‖ — це 

єдино можливий шлях утримання влади та подальшого 

пограбування титульних націй на їх етнічних землях. 

Вони нам всім вже сотні років ―промивають мізки‖ 

своїми псевдовченнями тоталітарних і загарбницьких 

релігій і сект, ЗМІ – брехунками, примітивною і 

цинічно надуманою демагогією псевдомудреців від 

політики, псевдо політологів, екзіт­полів, соцопитувань 

і т.п. Вони навіть думати людям не дають власним 

розумом: за 24 години на добу на одну людину 

припадає понад 240 годин відвертої брехні, реклами, 

цинізму, примітивних політичних аналізів і прогнозів, 

психологічного і психічного тиску на свідомість і 

підсвідомість пересічної людини. Це, з одного боку, є 

прямою агресією проти справжнього, притаманного 

природному духу вільного волевиявлення громадян, 

а з другого  — цілеспрямована і насильницька 

примітивізація інтелекту і аналітичних здібностей як 

окремої людини, так і нації в цілому з використанням 

останніх і найсучасніших наукових досліджень в галузі 

інтелекту (штучного тощо), вищої нервової діяльності і 

психіки, які надійно випробувані в тоталітарних 

державах, релігіях, сектах, сеансах масового та 

індивідуального гіпнозу. 

Враховуючи рівень досягнень сучасної науки і 

співставляючи його з нашими життєвими реаліями, 

маємо цій суворій правді подивитись у вічі: кожна 
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парламентська політична сила чи партія чисто 

технологічно відпрацьовує завдані параметри 

відповідних програм, які фінансуються одними і тими 

самими господарями нашого реального життя. А всі ці 

екзіт­поли, соцопитування, соцдослідження, умовні 

вибори різноманітних ―народних та всенародних 

обранців‖ і т.п. є нічим іншим, як зондуванням і 

коригуванням ефективності відповідних програм в 

конкретній і прихованій від народу справжній дії. З 

точки зору незаперечної логіки тільки цим можна 

пояснити обставини, коли незалежно від партійної 

приналежності представників влади, в житті простих 

людей абсолютно нічого не змінюється. І це все 

робиться на фоні умовної і штучної політичної 

боротьби, пустопорожньої демагогії політиканів та 

безпринципної маніпуляції свідомістю, підсвідомістю, 

емоціями, настроями та психікою як натовпу, так і 

окремих людей. Навіть керівники цих політичних сил і 

блоків не усвідомлюють і абсолютно не розуміють 

ролей, які їм відведені сильними світу цього. Ці 

господарі не є ні президентами, ні міністрами, ні 

депутатами, ні олігархами в нашому розумінні. 

Останні, незалежно від того, наскільки глибоко вони 

розуміють чи не розуміють своє становище, є лише 

маріонетками в руках перших. Справжні хазяї життя є 

набагато сильнішими від останніх і прихованими від 

народів – це суперолігархи, їх багатства складають на 

кілька порядків вище відомих нам і найбагатших 

олігархів Світу (мають трильйони доларів США, 

десятки тисяч тон золота і дорогоцінного каміння…). 

Це представники законспірованої (утаємниченої) 
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світової надімперії, які ототожнюють себе з 

напівбогами. У них якісно інші виміри світобачення, 

моралі і права, достатку і можливостей – жорстко 

ієрархована і виключно спадкоємна надцивілізація 

таємних жерців, які монополізували і протягом 

тисячоліть ховають від людства найцінніші знання, які 

свого часу були підступно викрадені в древньому 

Єгипті, Римі, Київській Русі та інших великих 

державах, а після захоплення світової влади – отримані 

в найпотаємніших лабораторіях фашистської 

Німеччини, Ізраїлю, СРСР і США… 

Система цілеспрямовано регулює чисельність 

населення земної кулі, окремих націй і народів 

(кількості рабів — робочої ―худоби‖) шляхом 

організації світових та регіональних війн 

(громадянських тощо), терору у всіх його видах 

(психічного тощо), епідемій (чума, холера, туберкульоз, 

снід, пташиний грип і т.п.), демографічних регулювань, 

прямих і прихованих голодоморів та геноцидів, масових 

отруєнь, коригування генетичного коду націй і народів, 

знищення національних систем охорони життя і 

здоров я і т.п., роздмухуючи в людях тваринні інстинкти 

через глобальну систему ЗМІ, експансію псевдо-

культурних і псевдоморальних ―цінностей‖. Так людей 

непомітно перетворюють в найсучасніших зомбі, 

фактичних біороботів, майже бездумних тварин — 

найсучасніших і безпечних для своєї влади рабів, яким 

нічого, начебто, більше і не потрібно, окрім ―Хлеба и 

зрелищ‖. Все здійснюється у суворій відповідності з 

вимогами Протоколів сіонських мудреців щодо 

примусового навернення гоїв до ―релігії природи‖. 
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В питаннях доведення цілеспрямованого і 

підступного знищення народів Європи навіть в давні 

часи немає підстав не довіряти відомим історичним 

фактам, на окремі з яких посилається один із 

провідників Євангельської Місії Іоахім Лангхаммер в 

праці ―Что будет с этим миром?‖ (Толкование Божьего 

плана спасения): 

1348 Миллион евреев жестоко убиты в Эвропе  

  (Испания, Франция и т.д.) как мнимые ви 

  новники чумы. Уничтожены еврейские об 

  щины в линдау/оз. Боденское, Хорбе/Нек 

  кар, Эслингене, Ройтлингене, Аугсбурге, 

  Колмаре, Нюрнберге‖ 

1349 Преследование евреев изза чумы перено 

  сится в Броцлав, Вецлар, Майнц, Кельн, Ра­ 

  дольфцелль, вюрцбург, Фридрихсхафен, 

  ФранкфуртнаМайне, Дрезден, Фульду, 

  равенсбург, Констанц, Шпайер, Ульм, Фрай 

  -бург, Штрасбург и на швейцарские города: 

  Винтертур, Дисенхофен, Шаффхаузен, Тур­ 

  гау, Цюрих, Баден, Рейнфельден, Санкт Гал 

  -лен, Базель и Эмменталь/Берн 

Отже, немає будьяких підстав не довіряти судам 

та іншим представникам державних влад всіх 

перелічених європейських держав тих часів, які 

викрили організовані масові злочини єврейства тих 

часів на всьому європейському просторі. 

Отже, не кажучі вже про сотні мільйонів 

знищених у ХХ і попередніх століттях етнічних 

українців, Україна щорічно втрачає понад 500 тисяч 
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своєї титульної нації, а вони святкують своє 

єврейське панування... 

 

Ющенко, Асман і Червоненко на фоні Мінори 

(Асман керує діями Ющенка одним жестом руки) 
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ОСТАННІ МІФИ 

 

Всі олігархічні і державні засоби масової 

інформації, протягом вже 3,5 останніх місяців, 

цілеспрямовано і тенденційно заповнюючи 

інформаційний простір всіляким сміттям і непотребом, 

піднімали ґвалт стосовно переговорів про можливе 

утворення кольорових коаліцій ―Помаранчевих‖ і 

―Блакитних‖. Коли цей дешевий інформаційний товар–

непотріб почав приїдатись навіть їх фанатично 

відданим прихильникам, був започаткований другий 

поствиборчий інформаційно­методологічний 

медіа­брехунок про ―зраду‖ сивого ―діда Мороза‖, 

бідним ―Югурочці‖ та небаченому в історії України 

політичному довгожителю із казки Пушкіна при всіх і 

під всіма Президентами України ―Кощею 

Безсмертному‖ — великого ―технолога‖ в області 

ізоляції, зомбування і дескредетації в народі вищої 

посадової особи держави Президента… У свою чергу, 

останній, замість радикального перегляду лав всіх своїх 

псевдорадників і помічників, якось із фанатичною 

відданістю ледве встигає лише дивитись в рот іншим 

казковим героям Карабасу Барабасу і всіляким 

Чорноморам з довгими бородами. Цим самим все 

більше вдаючись до ролі дерев’яного Буратіно, якого 

постійно ―розводять‖ Кіт з Лисицею, а поруч плачуть 

П’єро і Мальвіна. Інколи навколо них стрибає веселий і 

курчавий друг ―Артамон‖, який з трибуни ―Верховної 

зради‖ кидає бойовий клич ―діду Морозу‖ або 

―Югурочці‖. От і вся та маленька і вже закінчена 1 

серія політичної казки останнього часу для довірливих 
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і обдурених людей, яка черговий раз розвінчала 

лицемірну суть гасел та обіцянок вірних (колишніх і 

сучасних) червоно­помаранчево­синіх ленінців 

“свободы, братства, равенства, справедливости…”. 

Тепер на черзі поступово повинен з’явитись 

рятівник всіх слов’ян, росіян і, звісно, державної 

цілісності України в рамках Російської імперії такий 

собі ―рубахахлопець‖ зі Східного регіону, якого так і не 

вдалося політично знищити найпотужнішим ударом 

західного яйця і який не злякався американських 

валянок та наколотих апельсинів. Це має бути 

справжній ―кіт Леопольд‖, оскільки ―общественно 

полезный труд на благо исключительно их ―восточных 

регионалов‖ с жизнью по ―понятиям‖ хозарського 

каганату, ―облагораживает‖… 

Тому, українцям не слід сподіватись на будьяке 

покращення свого життя навіть і по завершенню 2 серії 

цього лялькового спектаклю з відомими персонами на 

чолі з білоблакитним котом Леопольдом, оскільки всю 

цю зграю інородців цікавить лише одне – наша земля і 

її величезні багатства з вкрай дешевою рабською силою 

поневолених людей. А тим більше, немає кому там 

дбати про українців. За своєю суттю всі ці зайди були і 

в глибинах своєї душі залишаються хазарськими 

кочівниками, рабовласниками — загарбниками без 

святого поняття рідної Батьківщини, але вірою у свої 

―обраність‖ та ―місію‖ на одвічне світове панування. 

До яких же маніпуляцій людською свідомістю і 

брехливих технологій вони дійшли в сучасній Україні? 

Вони вважають, що тут вже не залишилось жодної 
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розумної людини, яка спроможна адекватно 

аналізувати реальні події. 

Всі їх ЗМІ (―державні‖ тощо) одностайно 

намагаються якось однолінійно подавати всю 

інформацію навколо цих подій лише в одному і вкрай 

спрощеному варіанті. Повторювати не вважаю за 

потрібно – воно вже всім набридло, одне і те саме. Та 

хіба така є дійсна правда? Ні! 

Спробуємо лише поверхово проаналізувати 

обмежену кількість можливих варіантів і дійсність 

виглядає вже зовсім по іншому. Із великої кількості 

проаналізуємо всього лише 6 умовних варіантів. 
 

1 варіант. 

Президент України 

був зацікавлений у 

створенні 

помаранчевої 

коаліції в 

парламенті і не знав 

про домовленості 

між регіонами і 

Морозом. 

Запитання. 

Де тоді політична 

розвідка і взагалі 

будьяка 

інформованість 

глави держави, 

кого ми маємо 

Президентом? 

Чому стільки часу 

було марно 

витрачено, НСНУ 

всіляко блокувала 

створення 

помаранчевої 

коаліції? 

Які консультації і 

про що проводив 

НСНУ з 

регіонами? 

Відповідь. 

Не може бути, щоби 240 

депутатів таємно 

домовились 

проголосувати за Мороза і 

ніхто з умовних 

помаранчевих про це не 

знав. 

Ющенко і його оточення не 

можуть не розуміти, що 

обрання прем’єром Януковича 

після конституційної реформи 

фактично буде означати 

державний переворот, який 

зробить Президента 

англійською королевою… 
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2 варіант. 

Президент України 

не був зацікавлений 

у створенні 

помаранчевої 

коаліції в 

парламенті, знав про 

домовленості між 

регіонами і Морозом, 

сприяв цьому. 

Запитання. 

  Чим БЮТ так лякає 

президентську 

команду і чи лякає 

він її взагалі? 

Навіщо було 

прилюдно і 

постійно заявляти 

про бажання 

створення з ним 

єдиної коаліції? 

Відповідь. 

Найбільш ймовірним є 

факт таємної політичної 

змови олігархів та їх 

господарів. 

3 варіант (цілком 

реальний). 

Президент України 

був зацікавлений у 

створенні 

помаранчевої 

коаліції, але знав 

про домовленості 

між регіонами, 

Морозом і 

комуністами. 

 

Запитання. 
Чому тоді 

команда 

президентська 

так, здавалося б, 

безпринципно 

себе поводить? 

 

Відповідь. 
Факт таємної політичної 

домовленості олігархів 

НСНУ, БЮТ та їх 

господарів існує. 

По­перше, потрібно 

нейтралізувати (приспати) 

опозицію регіонів та їх 

подільників, а в опозицію 

призначити БЮТ. Тільки 

такий політичний і 

стратегічний підхід 

надасть можливість 

помаранчевим перемогти в 

наступних виборах… 
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4 варіант 
(найбільш 

реальний). 

Кравчук,  Кучма, 

Ющенко, Янукович, 

Т и м о ш е н к о , 

Сімоненко, Мороз та 

всі їм подібні — одна 

к о м а н д а ,  я к а 

керується із єдиного 

ц е н т р у  — c и 

нагоги, яка чітко 

розписує 

роліголовним 

політичним 

акторам, котрі 

згідно схеми 

―розділяй і 

владарюй‖ імітують 

якісь протистояння 

і не дають 

можливості народу 

отямитись та 

вчинити 

організований, 

всенародний опір 

окупаційній владі. 

Запитання. 

Якщо не так, то в 

чому принципові 

розбіжності між 

зазначеними 

політиками? 

Де бандити і чому 

вони, як було 

обіцяно,  

не в тюрмах до 

цього часу? Які і 

про що, в даному 

випадку, можуть 

бути переговори з 

бандитами? 

 

Відповідь. 

Ніяких принципових 

політичних розбіжностей 

взагалі не існує, оскільки 

всі вони є олігархами, які 

можуть сперечатися лише 

з власних питань 

розподілу сфер впливу, 

народних майна і коштів. 

Всі вони однакові і 

пограбували  народ 

злочинним шляхом 

абсолютно однаково. 

  

 

5 варіант 

(продовження 4го 

варіанту). 

Президент розуміє, 

що ―програв‖ 

останні вибори до 

парламенту, але не 

розуміє, що без 

БЮТу імпічмент 

або повне 

позбавлення 

Запитання. 

Чи спроможна 

взагалі команда 

Президента до 

будьякого аналізу 

подій та їх 

наслідків? 

Відповідь. 
Все вони добре 

розуміють, але така їм 

була відведена роль і вони 

погодились на неї – 

лицемірно дурити народ 

обіцянками, чародійними 

маніпуляціями ―чистих 

рук‖ і закликами ―давайте 

жити дружно‖ до ―любих 

друзів…‖. 
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реальної влади 

йому буде 

гарантований. 

6 варіант. 

Ющенко дійсно 

мріяв покращити 

життя народу, 

сподівався на якусь 

самостійну гру в 

майбутньому, але 

після приходу до 

влади зрозумів всю 

свою 

неспроможність 

протистояти 

світовій закулісі. 

 

Запитання. 

Чому тоді 

Президент не 

звернеться до 

народу і не 

розкаже йому 

всієї правди про 

всі 

катастрофічність 

стану держави і 

нації? 

Де наш Президент 

і чи є він в Україні 

та в українців 

взагалі? 

Відповідь. 

Він цього неспроможний 

зробити, а як би і 

наважився, то не встиг би. 

Врешті – не всі народжені 

бути Святославом 

Хоробрим, Богданом 

Хмельницьким і їм 

подібним. 

По суті, за формою, 

начебто, у нас є 

Президент держави (та 

чия це держава, 

українська чи єврейська?), 

а за змістом немає. 

 
 

Таких варіантів можна ще змоделювати певну 

кількість, але нехай це вже самостійно зробить 

думаючий і спроможний аналізувати читач. Якщо всі 

вони мають рацію, то при чому тоді тут народ з його 

думками. Кого і для чого ці думки цікавлять? Отже, 

народ для них є всього лише електоратом, сліпою і 

тупою отарою від виборів до виборів! Ця корупційна, а 

точніше окупаційна влада як дурачила поневолений 

народ, так і продовжує це робити до цього часу. Тільки 

такий підхід дає можливість зрозуміти, про що 

проводили і продовжують проводити ―консультації‖ 

НСНУ і регіони. Те, що Янукович і Кушнарьов, так 

звані ―бандити‖, які до цього часу, всупереч обіцянкам 

В. Ющенка, чомусь не в тюрмах, не вели торг з 
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Президентом держави за люксові номера в цих 

п ятизіркових тюрмах, так це точно. Одне можна 

сказати,  моральній і політичній безпринципності 

сучасної влади в Україні немає меж і, насправді, “в 

кожному їх жарті є лише доля жарту”, як і в 

кожному слові та обіцянці – лише доля прихованої 

від народу правди: безжалісно грабувати. 
Дійсну правду колись люди співали про ―… этот 

―день победы‖ со слезами на глазах…‖. Але, нажаль, 

більшість до цього часу так і не усвідомила всієї 

глибини трагедії народів колишнього СРСР і всього 

соцтабору. 
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КІНЕЦЬ БАЙКАМ ДЛЯ ДОРОСЛИХ 

 

А тепер повернемось до всім відомих дитячих 

казок про Буратіно і Чорномора. Аналізуючи їх ми 

можемо тільки здогадуватись про рівень юдо-

хазарського засилля і цензури тих часів не тільки в 

Росії. Тому не дивно, що автори цих казок вкрай 

негативних героїв, як правило, завжди ототожнювали з 

пейсами і довгою бородою. Чому? 
 

 
 

Ключ передають Рабиновичу 

Відповідь на ці запитання дає наша сучасність 

навіть в тому випадку, якщо не вірити автору книги 

―Жидівське ярмо України 666‖ (Черкаси – 2004) 
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Михайла Гаращенка, за яку, як дехто вважає, 

останнього вбили: 

―… І головне: приховав Віктор Ющенко від 

корінних українців про своє жидівське прізвище 

Адельгейм, про корені, що ведуть до Адельгейма – 

літературного критика УРСР, який був співучасник 

гоніння на поета, пророка нації Т. Г. Шевченка за 

антижидівські вірші… 

… Олександра Мороза – Ісай Морош… 

… Л. М. Кравчука /Блюм, Сінкель/… 

… жидівка Юлія Тимошенко /батько – жид 

Грігян Володимир Абрамович…‖ і т.п. 

Не будемо повертатись до всіх справжніх 

прізвищ наших відомих політиків при владі (інших 

президентів включно). 

Сучасна Україна своєю життєвою практикою 

народила другу частину казки про Буратіно з 

абсолютно неочікуваним закінченням, коли ―Карабас 

Барабас‖ разом з ―папою Карлом‖ примирившись 

радісно передають ―Золотий ключик‖ панування над 

Україною та доступу до всіх її скарбів новоспеченому 

―Буратині‖. Але найбільш цікавою є струнка система 

ієрархії в цьому кагалі і порядок його символічного 

проходження із рук в руки від більш високого ступеня 

посвячення до більш низького – ―ставленика світового 

іудейства – юдейського протектора України‖. Хто він? 

На це запитання відповідь нехай знайде сам читач. Але 

останній повинен знати, що через цей і подібні ритуали 

юдомасонського посвячення проходять всі ―легітимні‖ 

Президенти ―демократичних держав‖ (помаранчеві, 

трояндові та іншокольорові тощо)… 
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Ось, виявляється, на що дали посвячення 

В. Ющенку єврейські равини під час зустрічі з 

єврейською громадою (вихідцями з країни помаранчів) 

США перед виборами.  
  

Ключ у Асмана 

 
 

Асман передав ключ Ющенку 
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Є й інші свідчення, які автору цієї публікації 

передали справжні руські націоналісти – громадяни 

України. Наводимо зазначені матеріали єврейських 

публікацій. Ці документи свідчать про прихований але 

справжній задум і походження сердечка БЮТ, яке 

символізує один із пам ятників, що знаходиться в 

Ізраїлі. Цитуємо зміст наведеного матеріалу під назвою 

―ЗМАН – МАТАН ТОРАТЕЙНУ – ВРЕМЯ 

ДАРОВАНИЯ ТОРЫ‖: 

―… Тора говорит нам, что в этот день Бг открыл 

себя всему Израилю и дал нам основные Десять 

Заповедей. Израиль принял тогда не только Десять 

Заповедей, но и все законы Торы, все традиции и 

оъяснения. Все это было дано Моше в течении ста 

двадцати дней его пребывания на горе…, которые 

состояли из трех периодов по сорок дней и ночей (для 

получения Первых Скрижалей, которые были разбиты, 

для молитвы о прощении народа и для получения 

Вторых Скрижалей). Письменная Тора (Пятикнижие 

Моисея) было записано Моше в течении его жизни под 

диктовку Всевышнего. А устный Закон был записан в 

более поздний период мудрецами в виде Мишны и 

Гемары…‖ 

Отже, всі проблеми України полягають лише в 

щирій довірливості нашого народу, який на 

генетичному рівні вихований у зовсім іншій духовній 

площині, де слово відповідає змісту, справі і несе 

правду. Але саме по цій нашій великій духовній 

національній традиції і був завданий головний удар 

підступних поневолювачів – загарбників з подвійною і 

вибірковою мораллю за виключно етнічними ознаками. 
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Не знає наш народ і про головне значення символіки 

БЮТ – про кам’яне ―сердечко‖.   

  

 
 

Время дарования Торы 
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Агітаційна листівка із сердечком БЮТ 

 

В оригіналі наведеної цитати немає ніяких 

виділень і підкреслень слів, але автор цієї публікації 

робить це лише для того, щоби відшукати справжні 

витоки, тобто, походження і спорідненість політичних 

блоків ―Наша Україна‖ і БЮТ. Вимальовується дуже 

чітка картина про те, чия це насправді ―Наша‖ Україна. 

Коментарі тут зайві і про це вже багато писалось, а от 

відносно Моше взагалі цікаво звучить  прізвище 

(словосполучення) ―Ти­мошенко‖? Цілком логічно і не 

виключено, що остання приставка зроблена з метою 

приховування справжньої суті та етнічного походження 

її родинного носія у відомі історичні часи, коли 

викривалась суть загарбників цієї землі… 

Аналізуючи також всі єврейські друковані 

матеріали і ЗМІ приходиш до вражаючих висновків: 

принаймні мені невідоме будьяке єврейське видання в 

Україні українською мовою – всі єврейською, але 

переважно, російською. До того ж, не випадково весь 
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цей мовний і національний розкол України завжди 

ініціюється і підігрівається саме зі східних регіонів 

України і Криму, в яких нова, а точніше – добре 

законспірована (замовчувана) стара хазарська імперія 

підступно і вдало використовує російськомовне 

населення і росіян українського та російського 

походження. Саме в цьому полягає головний і ретельно 

прихований зміст Партії південносхідних Регіонів на чолі 

з В. Януковичем. Не випадково під час теледебатів з В. 

Ющенком у виборчій кампанії на пост Президента 

України 2004 року останній однозначно і відкрито 

заявив, що на цей пост він отримав посвячення ―святих 

старців‖ саме в Єрусалимі — столиці синьо­білого 

прапору, який був піднятий регіонами. 
 

 
 

Карта древнього Хазарського царства 
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Цей малюнок, який автору вдалося відшукати в 

Інтернеті, дає можливість повністю зрозуміти справжні 

причини того, чому юдей Сталін назвав місто 

Сталінградом саме в центрі давньої Хазарської імперії 

зла, чому саме за це місто розгорнулась історична 

битва під час ІІ Світової Війни між СРСР і Німеччиною 

з мільйонними жертвами з боку арійських народів 

(слов ян тощо). Це було справжнє масове 

жертвоприношення ―гоївських‖ народів на території 

нової Хазарії. Наведена древня карта – малюнок 

відкриває нам також можливість побачити і справжнє 

місце розташування тодішнього 

Московсько­Суздальського царства. Отже, настав час 

радикального перегляду брехливої історії, яку 

нав язали всьому Світу темні жерці світового сіонізму. 

 

 

 

Янукович – новоспечений цар малої Хазарії 

поздоровляє євреїв 
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А якщо ми подивимось на матеріали другої 

публікації російських націоналістичних видань вже в 

Росії, то нам стане повністю зрозумілим, чому 

керівництво Росії робить ставку в Україні саме на 

південносхідну її частину – центральну частину 

колишньої Хазарії, де хазари, аналогічно Московії, 

зберегли свою владу і мають найпотужніший вплив 

здавен до цього часу. 

 

 
 

Єврейські корні Путіна – останнього царя Великої Хазарії? 
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Таким чином, повністю розвінчуються всі 

сучасні легенди і міфи сіонізму на теренах всього 

Євразійського і Світового просторів. Київська Русь 

розпочинає незупинну ходу у звільненні від 

прихованого і ненажерливого окупанта, 

найжорстокішого за всі часи загарбника, агресора і 

нещадного поневолювача майже всіх народів Америки, 

Європи, Африки, Близького Сходу… Потрібно віддати 

належне і видатному досліднику сучасної 

геополітичної гри, яка вражає своїми масштабами, за 

значний внесок у викриття цієї таємної змови проти 

людства харків янину, справжньому єврейському 

патріоту Е. Ходосу. Таких євреїв, які своєю нелегкою 

практичною справою і ризиком для власного життя, 

довели відданість і безмежну любов до України та її 

народу, українці ніколи не забудуть. Вже скоро прийде 

час і прізвища таких людей навічно будуть внесені в 

Золоту книгу історії України. 

 

 
 

Путін і Кучма в оточенні хабаду 

 

Це є початком кінця наймогутнішої за всі часи 

надімперії Світу. Київ – велика столиця, яка 
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розпочинає цю боротьбу за звільнення всіх підступно 

поневолених хазарами народів. Ворог людства буде 

розбитий, перемога буде за нами. Іншого не дано. 

Фронт національно­патріотичних сил України набирає 

своєї незламної сили. Маски скинуті — ідемо на Ви! 
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ВРАЖАЮЧІ І ЖАХЛИВІ ВИСНОВКИ 
 

Від початку ХІХ століття і по цей час 

відбувається запекла боротьба між двома 

найпотужнішими юдейськими родами – сефардами і 

ашкеназами, тобто, між західними і східними юдеями: 

власно кажучи, між євреями виключно по крові і 

євреями по вірі. Про це євреї і ЗМІ мовчать. Саме звідси 

можна отримати відповідь, чому в середовищі 

єврейських рабинів думка щодо визначення єврейської 

національності розділилась: одні вважають, що їх 

національність визначається по крові, а другі – по 

віросповіданню. 

Отже, 2006 рік став ювілейною і знаковою датою 

у Світовій інформаційно­психологічній війні. Минуло 

рівно 50 років після виходу книги ―Спор о Сионе‖ під 

авторством одного із найвидатніших дослідників ХХ 

століття у сфері злочинної діяльності Світового 

сіонізму Дугласа Ріда, який після ретельного 

дослідження цієї теми сміливо викрив одну із причин 

цілком природного протистояння 2х основних 

глобальних політичних гравців – юдосефардів (євреїв) і 

юдоашкеназів (хазар). Ось що він писав: 
―… Главным недостатком наполеоновского Синедриона 

было то, что он представлял европейских евреев, в большинстве 

своем сефардов, уже терявших свое было влияние среди 

еврейства. Талмудистский центр и главная масса восточных 

евреев (ашкенази) жили в России или русской Польше, чего даже 

Наполеон либо не знал, либо не принял достаточным образом во 

внимание. Эти талмудисты не были представлены в 

Синедрионе, а его ответы были для них ересью, поскольку 

именно они были теперь хранителями фарисейских и левитских 

традиций…‖. 
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Та хіба не інтереси тих самих сефардів 

намагався захистити Гітлер у війні з Польщею та 

СРСР? Саме тут потрібно шукати коріння пакту 

Молотова­Рібентропа щодо розподілу Європи на сфери 

впливу між двома світовими надімперіями. Про все це 

добре знала вища сіоністська влада від КПРС, знала і 

продовжувала безцеремонно дурити всі народи Світу.  

Тому абсолютно невипадково, знаково і 

ритуально саме перед цілеспрямованим і завчасно 

спланованим руйнуванням і небаченим в історії 

пограбуванням багатств СРСР М. С. Горбачов із 

бібліотеки Леніна передав юдейській громаді всі 

рукописи вищих юдейських равинів, які КПРС так 

пильно і ретельно зберігала, накопичувала та 

утаємничувала від інших народів протягом 70 років. 

Таким чином: 

1. Всі глобальні та локальні конфлікти з початку 

ХІХ століття і по цей час відбуваються, фактично, по 

причині прихованої від інших народів Світу війни за 

сфери впливу між цими двома юдейськими родами, які 

єдині завжди лише в одному – боротьба проти решти 

людства. Ця запекла боротьба супроводжується сотнями 

мільйонів гоївських жертв, які для них нічого не варті. 

Тільки цим можна пояснити випадки, коли від рук 

одних євреїв інколи гинуть і переслідуються інші євреї. 

Історія Франції у ХІХ столітті, СРСР, Німеччини — у 

ХХ столітті, а також сучасної України є тому 

незаперечним доказом. Тепер ми отримали ключ, який 

дає нам доступ до справжньої і прихованої істини про 

причини війни між Францією і Російською імперією, І 

та ІІ Світових війн. Більше того, стає зрозумілою поява 
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темної плями в історії Київської Русі та Європи від 

часів Святослава Хороброго і до 

національно­визвольної боротьби України проти 

Польщі на чолі з Богданом Хмельницьким.  
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Ось вони “наші” Президенти – всі разом! 
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Тепер стає зрозумілою і цілком очевидною 

помилка останнього щодо пошуків захисту України у 

―російського‖ царства. Та чи помилка це була, якщо 

він, скоріше, не знав і навіть не здогадувався про 

утаємничені важелі справжньої історії цієї 

багатостраждальної землі? Отже, стан, в якому 

опинилась Україна, був створений переважно саме в ті 

часи, коли російські царі визначили зону осілості євреїв 

на теренах України для створення ними єврейських 

гетто – фактично іноземних держав в українській 

державі, що призвело до остаточної і організованої 

руйнації великої Київської держави — Русі із середини: 

остаточний удар по Київській Русі був підступно 

нанесений в саме серце арійського суперетносу, яке 

народило і було одвічним носієм великої культури, 

духовності, науки і славетних традицій однієї із 

найвеличніших націй в історії людства з часів 

трипільської цивілізації, а скоріше і з більш ранніх 

часів. Саме таку ведмежу послугу завдало своєму 

―меншому‖ брату руське царство з Московско-

Суздальських часів, та хіба руськими насправді були 

його царі? 

Не дарма і в набагато пізні часи: 

— східний єврей Сталін (юдашвілі) хазарського 

походження так нещадно викорінював вплив і 

конкуренцію з боку сефардів – західних євреїв, які для 

здійснення революції у 1917 році і прибули то із заходу 

(США, Європа): Троцький та вся його команда. Саме ці 

обставини і були до цього часу невідомою причиною ІІ 

Світової війни, розвалу СРСР і всіх глобальних 

конфліктів цього часу, що давало можливість багатьом 
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псевдоісторикам протягом всього ХХ століття 

маніпулювати громадською думкою спираючись лише 

на частку всієї правди (щодо голокостів і переслідувань 

євреїв тощо). Такого цинізму ще не бачила історія: 

німецька нація сплатила євреям сотні мільярдів доларів 

лише за те, що євреї між собою ―розбирались‖…; 

— відразу після початку війни між фашистською 

Німеччиною і СРСР Сталін зробив все можливе для 

збереження євреїв, яких негайно евакуював якомога 

далі від територій бойових дій. Це були ашкенази – 

євреї східного походження. Виходячи із цих обставин, 

ми тепер маємо можливість отримати логічну 

відповідь, яка досі була таємницею, чому Гітлер, який, 

начебто, переслідував євреїв по всій Європі, 

співпрацював з лідерами Світового сіонізму. Сучасна 

політична боротьба в Україні наочно демонструє 

продовження боротьби між домінуючими кланами 

олігархів виключно всіх єврейського походження: 

сефардами і ашкеназами; 

— ця запекла боротьба зараз відбувається і за 

центр Європи – м. Київ та Україну в цілому, оскільки з 

давніх часів м. Київ євреї вважають своїм ІІ 

Ієрусалимом; абсолютно не випадково в Україні 

повністю панує хабад, який вже в новітні часи переніс 

сюди свою головну організаційну базу з одночасним 

будівництвом найбільшої у Світі єврейської синагоги в 

м. Умані. 

2. Судячи із реальних подій є цілком логічним 

висновок, що намісниками сефардів в Україні є В. 

Ющенко (батько якого не випадково 6 разів ―втікав‖ із 

німецьких концтаборів, мабуть, лише тому, що не був 
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ашкеназом) з ―Нашою Україною‖ та БЮТ. Одні 

керуються єврейською общиною США, а другі – з 

Ізраїлю. Намісниками ашкеназі (хазар) є В. Янукович з 

―регіоналами‖. А між ними вставлені важелі 

балансування – комуністи і соціалісти (справа рук 

таємних жерців світового юдаїзму найвищого рівня). 

3. Україна, Росія, США, Європа та весь 

пострадянський простір майже повністю приховано 

окуповані внаслідок ІІ Світової війни. Саме так чорні 

жерці світового юдаїзму підступно планують і в темну, 

з часів єгипетських фараонів ведуть глобальну шахову 

гру за підкорення собі всього людства. Не дарма один 

із сучасних і найавторитетніших дослідників історії 

світового єврейства Г. В. Щокін у своїх наукових 

працях висловив припущення, що всіма 

утаємниченими і головними механізмами управління 

людською цивілізацією з тих давніх часів володіють 

нащадки древніх левітів. 

При цьому слід віддати належне цим нащадкам 

жерців­дияволістів чорної магії за створення 

найдосконалішої глобальної двополярної системи 

світового ―балансування‖ між двома домінуючими 

юдейськими родами за принципом: розділяй і 

владарюй. При цьому, зазначені жерці впровадили 

найдосконалішу систему ―дресування‖ (виховання) 

зазначених суперхижацьких і високорганізованих, 

безжалісних зграй з глибоко ешелонованими тилами 

противаг і мігруючих по земним континентам балансів 

від однієї до іншої держави для можливості оперативно  

і своєчасно коригувати рівноваги системи глобальної 
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влади вищої касти чорних жерців над отарами 

―овець‖ — інших народів світу.  

4. Ні для кого не є таємницею, що робити в 

умовах повної окупації – тільки боротись і сила наша в 

єднанні всіх українців (в Україні і Світі), слов ян та 

інших народів (на всьому пострадянському і Світовому 

просторі). 

5. Ідеологія націоналізму — це єдина 

прогресивна і рятівна ідеологія порятунку людської 

цивілізації, всіх її націй і народів, це єдина реальна і 

провідна ідеологія сучасності і майбутнього у 

національно­визвольній боротьбі від сіоністської 

окупації більше половини Світу. Долею і самим 

провидінням Україна непомітно і не очікувано 

перетворилась на епіцентр і потужного генератора ідей 

та рухів всіх найважливіших глобальних подій вже в 

найближчому майбутньому. 

Вперед, українці! 
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